Latihan 1 Sifat-sifat Perpangkatan, Pangkat Nol dan Pangkat
Negatif

Pilihlah jawaban yang tepat, dengan cara mengisikan huruf A, B,
C, atau D saja (tanpa bilangan) pada kotak yang tersedia.

1. Hasil dari (—3)* adalah ....
A. —81
B. =12
e 12
D. 81
2. Bentuk sederhana dari 5* x 529 adalah ....
A. 2580
B. 25%
C. 590
D. 5%
3. Bentuk sederhana dari 6'2: 6* adalah ...
A. 63
B. 6°
C. 6
D. 648
4. Bentuk sederhana dari (5%)? adalah ....
A. 5
B. 5°
C. 5%
D, 5°
5. Hasildari 5+ 2 x (—3)® adalah ....
A. 59
B. 49
C. —49
D. -189
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Pangkat Nol dan Pangkat Negatif

6. Hasil dari (—3)° adalah ....

A -3
B. -1
E 8
D 1
7. Hasildari (=2)° + (=2)! + (-2)% + (—2)3 adalah ....
A. —4
B. =5
G =
D. —8
8. Hasildari (3)~! adalah ...
A. =3
1
B. =
o=
3
D. 3
9. Hasil darimn* x (m?n)? adalah ....
A mpl2
B m6n12
. mwn
D. m'n’

10. Hasil dari 372 + 273 adalah ....
A. —17
B. —12

1
C.l—,?

17
72
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